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Aucun extrait de ce manuel, incluant les produits et logiciels qui y sont décrits, ne peut étre reproduit, transmis,
transcrit, stocké dans un systéme de restitution, ou traduit dans quelque langue que ce soit sous quelque forme ou
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La garantie sur le produit ou le service ne sera pas prolongée si (1) le produit est réparé, modifié ou altéré, a moins
que cette réparation, modification ou altération ne soit autorisée par écrit par ASUS ; ou (2) si le numéro de série du
produit est dégradé ou manquant.
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COMME UN ENGAGEMENT DE LA PART D'ASUS. ASUS N'EST EN AUCUN CAS RESPONSABLE D'EVENTUELLES
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Les noms des produits et des sociétés qui apparaissent dans le présent manuel peuvent étre, ou non, des marques
commerciales déposées, ou sujets a copyrights pour leurs sociétés respectives, et ne sont utilisés qu'a des fins
d'identification ou d'explication, et au seul bénéfice des propriétaires, sans volonté d'infraction.

Offer to Provide Source Code of Certain Software

This product contains copyrighted software that is licensed under the General Public License ("GPL"), under the
Lesser General Public License Version ("LGPL") and/or other Free Open Source Software Licenses. Such software
in this product is distributed without any warranty to the extent permitted by the applicable law. Copies of these
licenses are included in this product.

Where the applicable license entitles you to the source code of such software and/or other additional data, you may
obtain it for a period of three years after our last shipment of the product, either

(1) for free by downloading it from https://www.asus.com/support/
or

(2) for the cost of reproduction and shipment, which is dependent on the preferred carrier and the location where
you want to have it shipped to, by sending a request to:

ASUSTeK Computer Inc.
Legal Compliance Dept.
1F,No. 15, Lide Rd.,
Beitou, Taipei 112
Taiwan

In your request please provide the name, model number and version, as stated in the About Box of the product for
which you wish to obtain the corresponding source code and your contact details so that we can coordinate the
terms and cost of shipment with you.

The source code will be distributed WITHOUT ANY WARRANTY and licensed under the same license as the
corresponding binary/object code.

This offer is valid to anyone in receipt of this information.

ASUSTeK is eager to duly provide complete source code as required under various Free Open Source Software
licenses. If however you encounter any problems in obtaining the full corresponding source code we would be
much obliged if you give us a notification to the email address gpl@asus.com, stating the product and describing
the problem (please DO NOT send large attachments such as source code archives, etc. to this email address).
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Consignes de sécurité

Sécurité électrique

Pour éviter tout risque de choc électrique, débranchez le cable d'alimentation de la prise
électrique avant de toucher au systéme.

. Lors de |'ajout ou du retrait de composants, vérifiez que les cables d'alimentation sont
débranchés avant de brancher d'autres cables. Si possible, déconnectez tous les cables
d'alimentation du systéme avant d'y installer un périphérique.

. Avant de connecter ou de déconnecter les cables de la carte mere, vérifiez que tous les cables
d'alimentation sont bien débranchés.

. Demandez I'assistance d'un professionnel avant d'utiliser un adaptateur ou une rallonge. Ces
appareils risquent d'interrompre le circuit de terre.

. Vérifiez que votre alimentation fournit une tension électrique adaptée a votre pays. Si vous
n'étes pas certain du type de voltage disponible dans votre région/pays, contactez votre
fournisseur électrique local.

. Sile bloc d'alimentation est endommagé, n'essayez pas de le réparer vous-méme. Contactez
un technicien électrique qualifié ou votre revendeur.

Sécurité en fonctionnement

. Avant d'installer la carte mére et d'y ajouter des périphériques, lisez attentivement tous les
manuels fournis.

. Avant d'utiliser le produit, vérifiez que tous les cables sont bien branchés et que les cables
d'alimentation ne sont pas endommagés. Si vous relevez le moindre dommage, contactez
votre revendeur immédiatement.

. Pour éviter les court-circuits, gardez les clips, les vis et les agrafes loin des connecteurs, des
slots, des interfaces de connexion et de la circuiterie.

. Evitez la poussiére, I'humidité et les températures extrémes. Ne placez pas le produit dans une
zone susceptible de devenir humide.

. Placez le produit sur une surface stable.

. Si vous rencontrez des problémes techniques avec votre produit, contactez un technicien

qualifié ou votre revendeur.

. Votre carte mére doit étre utilisée dans un environnement dont la température ambiante est
comprise entre 0°C et 40°C.



A propos de ce manuel

Ce manuel de |'utilisateur contient les informations dont vous aurez besoin pour installer et
configurer la carte mére.

Organisation du manuel

Ce manuel contient les parties suivantes :
. Chapitre 1 : Introduction au produit

Ce chapitre décrit les fonctions de la carte mére et les technologies prises en charge. Il inclut
également une description des cavaliers et des divers connecteurs, boutons et interrupteurs
de la carte mere.

. Chapitre 2 : Procédures d'installation de base

Ce chapitre décrit les procédures de configuration matérielles nécessaires lors de l'installation
de composants systéme.

. Chapitre 3 : BIOS et configurations RAID

Ce chapitre explique comment accéder au BIOS, mettre a jour le BIOS grace a I'utilitaire EZ
Flash, ainsi que les configurations RAID.

Ou trouver plus d'informations ?

Consultez les sources suivantes pour plus d'informations ou pour la mise a jour du produit et/ou des
logiciels.

1. Site Web ASUS

Le site Web d'ASUS contient des informations complétes et & jour sur les produits ASUS et sur
les logiciels afférents.

2.  Documentation optionnelle

Le contenu livré avec votre produit peut inclure de la documentation optionnelle, telle que
des cartes de garantie, qui peut avoir été ajoutée par votre revendeur. Ces documents ne font
pas partie du contenu standard.

Conventions utilisées dans ce manuel

Pour étre str d'effectuer certaines taches correctement, veuillez prendre note des symboles suivants.

/ ' ATTENTION : Ces informations vous permettront d'éviter d'endommager les
— composants ou de vous blesser lors de la réalisation d'une tache.

4& IMPORTANT : Instructions que vous DEVEZ suivre pour mener une tache a bien.

/ REMARQUE : Astuces et informations pratiques pour vous aider a mener une tache
a bien.



Résumé des caractéristiques de la ROG STRIX B550-E GAMING

Processeur

Chipset

Mémoire

Sorties vidéo

Slots d'extension

Technologie multi-GPU

Stockage

Ethernet

Sans fil et Bluetooth

vi

Socket AMD" AM4 pour les processeurs AMD’ Ryzen™ de 3e génération*

* Rendez-vous sur le site www.asus.com pour consulter la liste des processeurs
compatibles avec cette carte mére.

Chipset AMD’ B550

Processeurs AMD’ Ryzen™ de 3e génération

4 x Slots DIMM pour un maximum de 128 Go de mémoire DDR4 compatible

:4400(0.C)/4266(0.C)/4133(0.C)/4000(0.C)/3866(0.C)/3600(0.C)/3466(0

.C.)/3200/3000/2800/2666/2400/2133 MHz (un-buffered)*

Architecture mémoire Dual-Channel (bi-canal)

OptiMem Il

* La prise en charge de la mémoire ECC (mode ECC) varie en fonction du modéle de
processeur utilisé.

** Visitez www.asus.com pour

1 x Port DisplayPort 1.2%

1 x HDMI™ 2.1 (4K@60HZ)*

* Les caractéristiques de l'unité graphique varie en fonction du modéle de processeur
utilisé.

la liste des modules de mémoire compatibles.

Processeurs AMD’ Ryzen™ de 3e génération

2 x SafeSlots PCle 4.0 x16 (en mode x16 ou x8/x8)

Chipset AMD® B550

1 x Slot PCle 3.0 x16 (en mode x4)*

2xSlots PCle 3.0x1

* Leslot PCIEX16_3 partage la bande passante avec PCIEX1_1 et PCIEX1_2.
AMD® 3-Way CrossFireX™

NVIDIA® 2-Way SLI™

2 x Slots M.2 et 6 x Ports SATA 6 Gb/s

Processeurs AMD’ Ryzen™ de 3e génération

Slot M.2_1 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110
(Modes PCIE 3.0 x4 et SATA)*

Chipset AMD’ B550

Slot M.2_2 pour lecteurs M Key 2242/2260/2280/22110 (Modes PCIE 3.0 x4 et
SATA)

6 x Connecteurs SATA 6 Gb/s

Compatible avec Raid 0, 1, 10

* Lorsque le slot M.2_2 est occupé, les connecteurs SATA6G_5/6 sont désactivés.

1 x Contréleur Ethernet Intel 1225-V 2.5Gb

ASUS LANGuard

Intel Wi-Fi 6 AX200

Wi-Fi 6 2x2 (802.11a/b/g/n/ac/ax) compatible 1024QAM/OFDMA/MU-MIMO
Compatible avec les bandes de fréquence 2,4/5Ghz

Prise en charge de la bande de canaux : HT20/HT40/HT80/HT160

Bluetooth v5.1

*La fonction Bluetooth 5.1 sera disponible sur Windows’ 10 build 19041 et ultérieur.

(continue a la page suivante)




Résumé des caractéristiques de la ROG STRIX B550-E GAMING

Interfaces de connexion
arriéres

Interfaces de connexion
internes

USB sur panneau E/S arriére (8 ports au total)

3 x Ports USB 3.2 Gen2 (2 x Type-A + 1 x Type-C)

4 x Ports USB 2.0 (4 x Type-A)

1 x Port USB 2.0 (1 x USB Type-C" audio)

USB en facade (7 ports au total)

1 x Connecteur USB 3.2 Gen2 en fagade (compatible USB Type-C')

1 x Connecteur USB 3.1 Gen1 (pour 2 ports USB 3.1 Gen1 supplémentaires)
2 x Connecteurs USB 2.0 (pour 4 ports USB 2.0 supplémentaires)

CODEC HD Audio ROG SupremeFX S1220A (7.1 canaux)

- Impedance sense pour les sorties casque audio avants et arriéres

- Détection et de la réaffectation (en fagade uniquement) des prises audio,
multidiffusion des flux audio

- Audio de grande qualité avec un rapport SNR de 120 dB pour le port de sortie
audio et de 113 dB pour le port d'entrée audio

- Prend en charge jusqu'a 32 bits / 192 kHz*
Fonctionnalités Audio :

-Technologie de blindage SupremeFX Shielding™
- Double amplificateur pour casque

- Port USB 3.1 Type-C" audio (sur le panneau E/S)

- Condensateurs audio de fabrication japonaise

- Couvercle audio

* Enraison de certaines limitations de la bande HDA, lac
7.1 canaux ne prend pas en charge le format 32 bits/192 kHz.

3 x Ports USB 3.2 Gen2 (2 x Type-A + 1 x Type-C)
4 x Ports USB 2.0

1 x Port USB 2.0 (1 x USB Type-C" audio)

1 x Port DisplayPort

1 x Port HDMI

1 x Module Wi-Fi ASUS

1 x Port Ethernet Intel 1225V

5 x Prises audio

1 x Bouton BIOS Flashback™

Ventilateurs et refroidissement

audio

1 x Connecteur pour ventilateur du processeur a 4 broches
1 x Connecteur pour ventilateur du processeur optionnel a 4 broches
1 x Connecteur de pompe AlO a 4 broches

3 x Connecteurs pour ventilateur du chassis a 4 broches
Alimentation

1 x Connecteur d'alimentation principale (24 broches)

1 x Connecteur d'alimentation 12V (8 broches)

1 x Connecteur d'alimentation 12V (4 broches)

Stockage

2 x Slots M.2 (M Key)

6 x Connecteurs SATA 6 Gb/s

(continue a la page suivante)
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Résumé des caractéristiques de la ROG STRIX B550-E GAMING

Interfaces de connexion
internes

Fonctionnalités spéciales

usB

1 x Connecteur USB 3.2 Gen2 en facade (compatible USB Type-C’)
1 x Connecteur USB 3.1 Gen1 (pour 2 ports USB 3.1 Gen1 supplémentaires)
2 x Connecteurs USB 2.0 (pour 4 ports USB 2.0 supplémentaires)
Divers

2 x Connecteurs de bande AURA Gen2 adressables

2 x Connecteurs AURA RGB

1 x Cavalier Clear CMOS

1 x Connecteur pour port audio en facade (AAFP)

1 x Port S/PDIF

1 x Connecteur pour haut-parleurs

1 x Connecteur panneau systéme 10-1 broches

1 x Connecteur pour cable a thermistance

1 x Connecteur Thunderbolt

ASUS Q-Design

- ASUS Q-CODE

- ASUS Q-DIMM

- Q-LED (DRAM [jaune], CPU [rouge], VGA [blanc], Périphérique de démarrage
[jaune vert])

- ASUS Q-Slot

Solution de dissipation thermique ASUS

- Dissipateur thermique M.2 en aluminium

ASUS EZ DIY

- Bouton BIOS Flashback™

- LED BIOS Flashback™

- Cavalier d'effacement de mémoire CMOS (Clear CMOS)
- ProCool

- Cache E/S pré-monté

- SafeSlot

AURA Sync

- Connecteurs RGB standards

- Connecteur RGB adressable Gen 2

Connecteur USB Type-C" audio (sur le panneau E/S)

(continue a la page suivante)




Résumé des caractéristiques de la ROG STRIX B550-E GAMING

Fonctionnalités
logicielles

Gérabilité réseau

Systéeme d'exploitation

Logiciel ROG Exclusive
-RAMCache Il
-ROG CPU-Z
- GameFirst VI
- Sonic Studio Il + Sonic Studio Virtual Mixer
- Sonic Radar Il
- DTS Sound Unbound
- Overwolf
- Logiciel anti-virus
Logiciels ASUS exclusifs :
Armoury Crate
- Aura Creator
- Aura Sync
- Microphone avec suppression de bruit par IA
Al Suite 3:
- 5-Way Optimization
TPU
EPU
DIGI+VRM
Fan Xpert 4
Turbo APP
- EZ update
WinRAR
BIOS UEFI
ASUS EZ DIY
- ASUS CrashFree BIOS 3
-ASUS EZ Flash 3
- ASUS UEFI BIOS (EZ Mode)
- Flexkey
Mémoire Flash de 256 Mo, BIOS UEFI AMI
WOL par PME, PXE
Windows 10° - 64 bits
Format ATX
305cmx244cm

consulter la derniére liste des caractéristiques de cette carte mere.

% Les caractéristiques sont sujettes a modifications sans préavis. Visitez le site internet d'ASUS pour
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Connecteurs avec bande passante partagée
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et PCIEX1_2 seront désactivés lorsque PCIEX16_3 fonctionne en mode x4. Le slot PCIEX16_3

fonctionnera en mode x2 lorsque le slot PCIEX1_1 ou PCIEX1_2 est occupé.

. Lorsque le slot M.2_2 est occupé, les connecteurs SATA6G_5/6 sont désactivés.



Contenu de la boite

Vérifiez la présence des éléments suivants dans I'emballage de votre carte mére.

Carte mere

Cables

Divers

Support d'installation

Documentation

% Sil'un des éléments ci-dessus est endommagé ou manquant, veuillez contacter votre revendeur.

1 x Carte mere ROG STRIX B550-E GAMING

1 x Cable d'extension RGB adressable
1 x Cable audio ROG USB Type-C®

1 x Cable d'extension RGB

4 x Cables SATA 6 Gb/s

1 x Kit d'attaches pour cable

1 x Kit de protections en caoutchouc M.2

1 x Kit de vis pour SSD M.2

1 x Porte-clés ROG

1 x Autocollant ROG Strix

1 x Carte de remerciement ROG Strix

1 x Antenne Wi-Fi amovible ASUS 2x2 a double bande

1 x DVD de support

1 x Manuel de I'utilisateur

Xi



Outils et composants additionnels pour monter un ordinateur
de bureau

Tournevis Phillips (cruciforme)

Chéssis d'ordinateur Bloc d'alimentation

Processeur compatible AMD® au format AM4 i dup ible AMD® au format AM4/AM3

Lecteur optique SATA (optionnel) Carte graphique (optionnelle)

@y
T

Module SSD M.2 SSD (optionnel) 1sachet de vis

Les outils et composants illustrés dans le tableau ci-dessus ne sont pas inclus avec la carte mere.

A



Introduction au produit

1.1 Avant de commencer
Suivez les précautions ci-dessous avant d'installer la carte mere ou d'en modifier les parametres.

/ ' . Débranchez le cable d'alimentation de la prise murale avant de toucher les composants.
H

. Utilisez un bracelet antistatique ou touchez un objet métallique relié au sol (comme
I'alimentation) pour vous décharger de toute électricité statique avant de toucher aux
composants.

«  Tenezles composants par les coins pour éviter de toucher les circuits imprimés.

+ Quand vous désinstallez le moindre composant, placez-le sur une surface antistatique ou
remettez-le dans son emballage d'origine.

. Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que l'alimentation ATX est
éteinte et que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution
peut endommager la carte mére, les périphériques et/ou les composants.

ROG STRIX B550-E GAMING
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Schéma de la carte meére
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Contenu du schéma Page

1. Socket du processeur 1-4

2. Slots mémoire DDR4 1-5

3. Slots d'extension 1-7

4. Connecteurs des ventilateurs et de la pompe 1-9 -
5. Connecteurs d'alimentation 1-10 g
6. Emplacement M.2 1-11 %
7. Ports SATA 6 Gb/s 1-12 =
8. Connecteur pour port USB 3.2 Gen2 en facade 1-13 =
9. Connecteur USB3.2Gen 1 1-13

10. Connecteur USB 2.0 1-14

11. Connecteur Aura RGB Gen 2 adressable 1-15

12. Connecteur AURA RGB 1-16

13. Cavalier d'effacement de mémoire CMOS (Clear CMOS) 1-17

14. Connecteur pour port audio en facade 1-18

15. Connecteur LED 1-18

16. Port de sortie S/PDIF 1-19

17. Connecteur pour haut-parleur 1-19

18. Connecteur panneau systeme 1-20

19. Connecteur pour capteur thermique 1-21

20. Connecteur Thunderbolt 1-22
21. LEDBIOS Flashback™ 1-22
22. LED Q-Code 1-23

23.  Témoins lumineux Q-LED 1-23
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1.  Socket du processeur
La carte mére est livrée avec un socket AMD® AM4 congu pour les processeurs AMD® Ryzen™ de 3e

génération.
=
o ! SOCKET AM4
[
. i
=3 & »
= E:
o i g
- [ ! D o
0 I
o e © 6 |ﬂ\o
B E—
i ——
! 1 Qe e o o [U o E
=N " T Il el e =
& Le socket AM4 possede des broches différentes. Assurez-vous de n'installer qu'un processeur
congu pour le socket AM4. Le processeur ne peut étre installé que dans un seul sens. NE PAS forcer

sur le processeur pour le faire entrer dans le socket afin d'éviter de plier les broches du socket et/ou
d'endommager le processeur !

Assurez-vous que tous les cables sont débranchés lors de l'installation du processeur.

Chapitre 1 Introduction au produit



2.  Slots mémoire DDR4
La carte mére est équipée de slots DIMM réservés a l'installation de modules de mémoire DDR4.

i ' E Un module mémoire DDR4 s'encoche différemment d'un module DDR3 / DDR2 / DDR. NE PAS
e installer de module de mémoire DDR3, DDR2 ou DDR sur les slots DIMM destinés aux modules
DDR4. -
(]
S
clallaies! [ - =
~ ;\ ;\ ;\ ;\ (]
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Configurations mémoire recommandées
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Configurations mémoire
Vous pouvez installer des modules de mémoire DDR4 un-buffered de 4 Go, 8 Go, 16 Go et 32 Go sur
les interfaces de connexion DDR4.

R Vous pouvez installer des modules de mémoire de tailles variables dans les canaux A et B. Le
systéme se chargera de mapper la taille totale du canal de plus petite taille pour les configurations
Dual-Channel (Bi-Canal). Tout excédent de mémoire du canal le plus grand est alors mappé pour
fonctionner en Single-Channel (Canal unique).
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. La fréquence de fonctionnement par défaut de la mémoire peut varier en fonction de
son SPD. Par défaut, certains modules de mémoire peuvent fonctionner a une fréquence
inférieure a la valeur indiquée par le fabricant.

+ Les modules de mémoire ont besoin d'un meilleur systéme de refroidissement pour
fonctionner de maniére stable en charge maximale ou en overclocking.

. Installez toujours des modules de mémoire dotés de la méme latence CAS. Pour une
compatibilité optimale, il est recommandé d'installer des barrettes mémoire identiques ou
partageant le méme code de données. Consultez votre revendeur pour plus d'informations.

«  Visitezle site Web d'ASUS pour la derniére liste des fabricants de modules de mémoire
compatibles avec cette carte mére.
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3. Slots d'extension

Assurez-vous d'avoir bien débranché le cable d'alimentation avant d'ajouter ou de retirer des
cartes d'extension. Manquer a cette précaution peut vous blesser et endommager les composants
de la carte mére.
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Veuillez vous référer au tableau ci-dessous pour la configuration VGA recommandée.

Configuration VGA recommandée

Description UnecarteVGA | DeuxcartesVGA | Trois cartes VGA
1. PCle4.0x16_1 x16 X8 x8
3. PCle4.0x16_2 - x8 x8
5. PCle3.0x16_3 - - x4

Il est recommandé d'utiliser un bloc d'alimentation pouvant fournir une puissance électrique
adéquate lors de I'utilisation des technologies CrossFireX™ ou SLI®.

« Assurez-vous de connecter les prises 8 et 4 broches avec I'utilisation du mode CrossFireX™.

+ Connectez les ventilateurs du chéssis aux connecteurs pour ventilateurs du chassis de la carte
meére lors de I'utilisation de multiples cartes graphiques pour une meilleure ventilation.

Le slot PCIEX16_3 partage la bande passante avec PCIEX1_1 et PCIEX1_2.

7
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Configuration de la carte série Hyper M.2 X16

Paramétres de bifurcation PCle sur les slots PCle x16 avec différents
processeurs Ryzen™

Processeurs AMD Ryzen™ de 3e génération (jusqu'a 4 SSD PCle Gen 4)

(@)

=

[
© PCIEX16_1 40u2

=

o PCIEX16_2 Oou?2

-

R . La carte Hyper M.2 x16 est vendue séparément.
Lorsque vous utilisez un processeur AMD Ryzen™ de 3e génération et une carte Hyper M.2

x16 avec 4 SSD M.2, si vous souhaitez connecter un écran, il est recommandé d'installer la
carte graphique sur le slot PCle X16_2, qui fonctionnera alors en mode x4.

Configurez le slot PCIEX16_1 sur [PCle RAID Mode] (Mode RAID PCle) dans les paramétres
du BIOS pour activer la carte Hyper M.2 x16.
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4.  Connecteurs des ventilateurs et de la pompe

Les connecteurs pour ventilateurs et pompes vous permettent d'installer des ventilateurs et
pompes afin de refroidir le systeme.

© CPU_FAN
© AIO_PUMP
© CPU_OPT

© CHA_FAN1 Fa PWM%
G

© CHA_FAN2
@ CHA_FAN3

FAN IN
FAN PWR
GND

FAN PWM

o
>
z3
o

2=2

532

FAN PWR
FAN IN
FAN PWM

GND

/'i . N'oubliez pas de connecter les cables de ventilateur aux connecteurs de la carte mere.
) Une circulation de l'air insuffisante peut endommager les composants de la carte mére. Ce
connecteur n'est pas un cavalier ! Ne placez pas de capuchon de cavalier sur ce connecteur!

Assurez-vous que le cable est correctement inséré dans le connecteur.

R Pour les kits de refroidissement liquide, branchez le connecteur de la pompe au connecteur
AIO_PUMP.

Connecteur Intensité Max Puissance Vitesse par défaut | Controle partagé
Max
CPU_FAN 1A 12W Contréle Q-Fan A
CPU_OPT 1A 12W Controle Q-Fan A
CHA_FAN1 1A 12W Contréle Q-Fan -
CHA_FAN2 1A 12W Controle Q-Fan -
CHA_FAN3 1A 12W Controle Q-Fan -
AlO_PUMP 1A 12W Pleine vitesse -
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5.  Connecteurs d'alimentation
Les connecteurs d'alimentation vous permettent de connecter la carte mére a une source
d'alimentation. Les fiches de la source d'alimentation doivent étre branchées selon une
orientation précise, trouvez la bonne orientation et appuyez fermement jusqu'a ce que les
fiches soient totalement insérées.

2
I em )
o = O EATX12V_2 @ EATX12V_1
-E. . zz QLo
= g =5 [ajayaya)
= : Qg Z2a%
m 2 TETE
—
PIN 1 PINT
oo cooo
E Zz EEEE
E i @ EATXPWR
o °© © o ﬂ} +3 Volts GND
] +12 Volts +5 Volts
+12 Volts +5 Volts
+5V Standby- +5 Volts
Power OK: -5 Volts
D GND- GND
— +5 Volts GND
 —— GND GND
= +5 Volts PSON#
D fC1 e e @ © ﬂ]o GND GND
+3 Volts -12 Volts
[ —— . +3 Volts +3 Vols
FREE ) o o (O © ] ] mewm P

NE PAS connecter la prise 4 broches seule. Le faire peut entrainer une surchauffe de la carte
meére dans des conditions d'utilisation intenses.

-

Assurez-vous de connecter la prise 8 broches, ou de connecter les prises 4 et 8 broches
simultanément.

R « Pour un systéme totalement configuré, nous vous recommandons d'utiliser une alimentation
conforme aux caractéristiques ATX 12V 2.0 (et versions ultérieures) et qui fournit au
minimum 350 W.

. Une alimentation plus puissante est recommandée lors de l'utilisation d'un systéme équipé
de plusieurs périphériques. Le systéme pourrait devenir instable, voire ne plus démarrer du
tout, siI'alimentation est inadéquate.

« Sivous souhaitez utiliser deux ou plusieurs cartes graphiques PCl Express x16, utilisez un bloc
d'alimentation pouvant fournir 1000 W ou plus pour garantir la stabilité du systéme.

1-10 Chapitre 1 Introduction au produit



6. Emplacement M.2
L'emplacement M.2 vous permet d'installer des SSD M.2.
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@ M.2_1(SOCKET3)
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R . Le slot M.2_1 prend en charge les modules PCle 4.0 x4 et SATA (pour lecteurs M Key
2242/2260/2280/22110).

Le slot M.2_2 prend en charge les modules PCle 3.0 x4 et SATA (pour lecteurs M Key
2242/2260/2280/22110).

+ Lorsque le slot M.2_2 est occupé, les connecteurs SATA6G_5/6 sont désactivés.

% Le module SSD M.2 est vendu séparément.
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7.  Ports SATA 6 Gb/s
Les ports SATA 6 Gb/s permettent de connecter des périphériques SATA, tels que des lecteurs
optiques ou disques durs, par un cable SATA.
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ND

[ RSATA_RXN
['L RSATA_RXP
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0
S =

RSATA_Rxp I
Gnod |

© ©
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nw
GND GND
RsATAJxP} @ EHSATA,TXP
RSATA_TXN]| IE [ RSATA_TXN

NOTE: Connect the right-angle side of

SATA signal cable to SATA device.
You may also connect the right-angle
side of SATA cable to the onboard SATA
; port to avoid mechanical conflict with
X huge graphics cards.

R + Ces connecteurs sont réglés en mode [AHCI] par défaut. Si vous souhaitez créer une
configuration RAID Serial ATA via ces connecteurs, réglez 'élément SATA Mode Selection du
BIOS sur [RAID].

Avant de créer un volume RAID, consultez la section Configurations RAID ou le guide de
configuration RAID inclus dans le dossier Manual du DVD de support.

Lors de NCQ, réglez I'élément mode SATA du BIOS sur [AHCI]. Consultez la section SATA
Configuration (Configuration SATA) pour plus de détails.

Lorsque le slot M.2_2 est occupé, les connecteurs SATA6G_5/6 sont désactivés.
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8.  Connecteur pour port USB 3.2 Gen2 en facade

Ce connecteur est dédié a la connexion de ports USB 3.2 Gen2 supplémentaires. Le

connecteur USB 3.2 Gen2 fournit des vitesses de transfert jusqu'a 10 Gb/s.
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Le module USB 3.2 Gen2 est vendu séparément.

7

9. Connecteur USB 3.2 Gen 1

Ce connecteur est dédié a la connexion de ports USB 3.2 Gen1 supplémentaires. Le
connecteur USB 3.2 Gen1 fournit des vitesses de transfert jusqu'a 5 Gb/s.

EiE [

U32G1_12
[ E PIN 1
USB3+5V.
0 mE USB3+5V IntA_P1_SSRX-
IntA_P2_SSRX- IntA_P1_SSRX+
IntA_P2_SSRX+ GND
e e ﬂ]‘@ GND IntA_P1_SSTX-
u] 1] IntA_P2_SSTX- - m— IntA_P1_SSTX+
IntA_P2_SSTX+
GND IntA_P1_D-
IntA_P2_D- IntA_P1_D+
IntA_P2_D+ GND

111

e o e |ﬂ©

= mm
FHEE ) e a0 © [ [ cowmm

Le module USB 3.2 Gen1 est vendu séparément.

7
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10. Connecteur USB 2.0
Ce connecteur est dédié a la connexion de ports USB 2.0 supplémentaires. Le connecteur USB
2.0 fournit des vitesses de transfert jusqu'a 480 Mb/s.

CI ==
[
(@) H
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© USBE_34
© USBE_12
zad
D L/,\ D 5530z
= RN
!
. PIN1 5 & (t %
gdHo
235
“” = o ) ggmmm =2

Ne connectez pas de céble 1394 aux ports USB. Le faire peut endommager la carte mere !

Le module USB 2.0 est vendu séparément.

(& &
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11.  Connecteur Aura RGB Gen 2 adressable

Ce connecteur est dédié aux bandes LED RGB WS2812B individuellement adressables ou aux
bandes LED RGB WS2812B ou WS2812B.
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(V)
© ADD GEN 2_1 E
Ground Q.
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Data v
+5V
PIN 1

©® ADDGEN2 2
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®
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[T 11

Le connecteur adressable prend en charge les bandes LED RGB adressables WS2812B (5V/
Données/Terre), avec une puissance maximale de 5V/3A (15W) et un maximum de 500 LED
combinées.

g

Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que I'alimentation est éteinte et
que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut endommager
la carte mere, les périphériques et/ou les composants.

@

L'éclairage et les couleurs réels varient en fonction de la bande LED.

A

+  Sivotre bande LED ne s'allume pas, vérifiez que la bande LED RGB adressable est connectée
dans le bon sens, et que le connecteur 5V est aligné avec I'en-téte 5V de la carte mere.

. La bande LED RGB adressable ne s'allume qu'une fois le systéme démarré.

. La bande LED RGB adressable est vendue séparément.
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12. Connecteur AURA RGB
Le connecteur AURA RGB permet de brancher des bandes LED RGB.

)
{ i
Q_ © RGB_HEADER1
e
;o +12V G R B
o g
- D © RGB_HEADER?2
+12VG R B
D=0 O ﬁgﬂ —,
| =
.‘~‘|:| o e o e |Do % e
=
o D=0 O cmm

k Le connecteur AURA RGB prend en charge 5050 bandes de LED multicolores RGB (12V/G/R/B), avec
une puissance maximale de 12V/1A (12W).

i i Avant d'installer ou de désinstaller un composant, assurez-vous que l'alimentation est éteinte et
L) que le cable d'alimentation est bien débranché. Ne pas suivre cette précaution peut endommager
la carte mere, les périphériques et/ou les composants.

/ . L'éclairage et les couleurs réels varient en fonction de la bande LED.

+  Sivotre bande LED ne s'allume pas, vérifiez que le cable d'extension LED RGB et la bande LED
RGB sont connectés dans le bon sens, et que le connecteur 12V est aligné avec I'en-téte 12V
de la carte mére.

. La bande LED s'allume uniquement lorsque le systéme est en cours de fonctionnement.

. La bande LED est vendue séparément.
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13. Cavalier d'effacement de mémoire CMOS (Clear CMOS)

Le cavalier Clear CMOS permet de réinitialiser I'Horloge a temps réel (RTC) dans le CMOS, qui
contient la date, I'heure, les mots de passe et les paramétres du systeme.
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CLRTC

+3V_BAT
GND

P\NI@

Pour effacer la mémoire RTC :

1. Eteignez l'ordinateur et débranchez le cordon d'alimentation.

2. Court-circuitez les broches 1-2 a I'aide d'un objet métallique ou d'un capuchon de
cavalier pendant 5 a 10 secondes.

3. Branchezle cordon d'alimentation et démarrez |'ordinateur.

4. Maintenez la touche <Suppr.> du clavier enfoncée lors du démarrage et entrez dans le
BIOS pour saisir a nouveau les données.

i'j Ne court-circuitez jamais les broches, sauf en cas d'effacement de la mémoire RTC RAM. Un court-
L) circuit ou le placement d'un cavalier empéchera le démarrage du systeme !

Si les instructions ci-dessus ne fonctionnent pas, retirez la pile embarquée et court-circuitez a
nouveau les deux broches pour effacer les données de la mémoire RTC RAM. Puis, réinstallez la pile.
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14. Connecteur pour port audio en facade

Ce connecteur est dédié au module E/S audio disponible en facade de certains boitiers
d'ordinateurs et prend en charge la norme HD Audio. Branchez le cable du module E/S audio

en fagade & ce connecteur.
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San 2

AAFP

PIN 1

g

PORT2R
SENSE_SEND
PORT2L

PORT1L
PORT1R

I ;
HD-audio-compliant
mm

pin definition

R Il est recommandé de brancher un module HD Audio sur ce connecteur pour bénéficier d'un son
de qualité HD.

15.  Connecteur LED
Ce connecteur permet de connecter la bande LED sur le couvercle arriére.
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16. Port de sortie S/PDIF

Le port de sortie S/PDIF vous permet de connecter un module S/PDIF (Sony/Philips Digital
Interface).
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GND
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E; SPDIFOUT
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% Le module S/PDIF est vendu séparément.

17.  Connecteur pour haut-parleur

Ce connecteur a 4 broches est dédié au petit haut-parleur d'alerte du boitier. Ce petit haut-
parleur vous permet d'entendre les bips d'alerte systeme.
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18. Connecteur panneau systeme
Le connecteur panneau systéme prend en charges plusieurs fonctions relatives au chassis.
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DD_LED+
Ground
HWRST#

HDD_LED

. LED d'alimentation systéme (2-pin +PWR_LED-)
Ce connecteur a 2 broches est dédié a la LED d'alimentation systeme. Ce connecteur a 2
broches est dédié a la LED d'alimentation systéme. Le voyant d'alimentation systéme s'allume
lorsque vous démarrez le systéme et clignote lorsque ce dernier est en veille.

. LED d'activité HDD (2-pin +HDD_LED-)
Ce connecteur a 2 broches est dédié a la LED d'activité HDD (activité du disque dur). Branchez
le cable de la LED d'activité HDD a ce connecteur. Le voyant HDD s'allume ou clignote lorsque
des données sont lues ou écrites sur le disque dur.

. Bouton d'alimentation ATX/Soft-off (PWR_BTN 2 broches)
Ce connecteur est dédié au bouton d'alimentation du systéme.

. Bouton de réinitialisation (2-pin RESET)

Ce connecteur a 2 broches est destiné au bouton de réinitialisation du boitier. Il sert a
redémarrer le systéme sans |'éteindre.
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19. Connecteur pour capteur thermique

Le connecteur pour capteur thermique permet de connecter un capteur afin de surveiller la
température des périphériques et des composants essentiels de la carte mére. Connectez le
capteur thermique et placez le sur le périphérique ou le composant de la carte mére pour
détecter sa température.
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% Le capteur thermique est vendu séparément.

SENSOR IN
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20. Connecteur Thunderbolt
Ce connecteur est réservé a une carte E/S Thunderbolt compatible avec la technologie Intel
Thunderbolt, permettant de connecter jusqu'a six périphériques Thunderbolt et un écran
DisplayPort dans une configuration en guirlande (Daisy-chain).
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/ La carte et les cables Thunderbolt sont vendus séparément.

21. LEDBIOS Flashback™
La LED FlashBack™ s'allume ou clignote pour indiquer I'état de BIOS FlashBack™.
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22, LEDQ-Code

Ces voyants offrent un systéme d'affichage a code symbolisé par deux valeurs numériques
pour vous informer de I'état du systéme.
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ﬁ . Les témoins Q-LED vous donnent la cause la plus probable d'un code erreur comme point de
départ pour le dépannage. La cause réelle peut varier en fonction du cas.

Veuillez consulter le tableau de débogage dans la section Annexes pour plus de détails.

23. Témoins lumineux Q-LED

Les témoins Q-LED vérifient I'état des composants clés (processeur, mémoire, carte graphique,
périphériques de démarrage) durant la séquence de démarrage de la carte mere. Si une erreur
est détectée, le voyant correspondant s'allume jusqu'a ce que le probleme soit résolu.

B = = BOOT (YELLOW GREEN)
= VGA (WHITE)
o= CPU (RED)

= DRAM (YELLOW)

| °

1=0 ]
. | —— E
m“:l Oo @ e o ﬂ]o %
O

| E—
TR O oo oo 0 @ ] [ o

/ Les témoins Q-LED vous donnent la cause la plus probable d'un code erreur comme point de
départ pour le dépannage. La cause réelle peut varier en fonction du cas.
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Procédures d'installation de base

2.1 Monter votre ordinateur
% Les illustrations de cette section sont données a titre indicatif uniquement. La disposition des
composants de la carte mére peut varier en fonction du modéle. Les étapes d'installation sont

toutefois identiques.

Installer le processeur

. Le socket AMD® AM4 est compatible avec les processeurs AMD® AM4. Assurez-vous de
n'installer qu'un processeur congu pour le socket AM4. Le processeur ne peut étre installé
que dans un seul sens. NE PAS forcer sur le processeur pour le faire entrer dans le socket afin
d'éviter de plier les broches du socket et/ou d'endommager le processeur!

+ ASUS ne couvrira pas les dommages résultant d'une installation/retrait incorrects du
processeur, d'une orientation/placement incorrects du processeur ou d'autres dommages
résultant d'une négligence de la part de l'utilisateur.
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2.1.2 Installer le systéme de refroidissement

k Si nécessaire, appliquez la pate thermique sur la
surface du processeur et du dissipateur avant toute
installation.
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Dissipateur et ventilateur du processeur - Type 2
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% Lors de l'utilisation de ce type de ventilateur du processeur, retirez les vis et le module de rétention
lnu uniquement. Ne retirez pas la plaque du dessous.
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Pour installer une solution de refroidissement AlO

Si vous souhaitez installer un systéme de refroidissement AIQ, il est recommandé de l'installer

apres l'installation de la carte mére dans le chassis.
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2.1.3

Installer un module de mémoire
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2.14 Installer une carte M.2

La protection en caoutchouc
M.2 est optionnelle lorsque
vous installez un périphérique
de stockage M.2 simple face.
Assurez-vous d'installer la
protection en caoutchouc
M.2 avant d'installer votre
périphérique de stockage M.2
simple face.
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N

. N'installez pas les protections
en caoutchouc M.2 fournies
sur un périphérique de
stockage M.2 double-face.

Le protection en caoutchouc
pré-installée est compatible
avec les périphériques de
stockage M.2 double-face.
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% La carte M.2 est vendue séparément.
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2.1.5 Installer la carte meére

1. Placez la carte mére dans le chassis en vous assurant que ses ports d'E/S (entrée/sortie) sont
alignés avec la zone d'E/S du chassis.

(@)
>
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2. Placez neuf (9) vis dans les pas de vis (marqués d'un cercle rouge sur l'illustration ci-dessous)
pour sécuriser la carte mere au chéssis.

& Ne vissez pas trop fort ! Vous risqueriez d'endommager la carte mére.
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2.1.6 Connexion d'alimentation ATX

O
===

/ ' E Assurez-vous de connecter la prise 8 broches.
a1

o
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2.1.7 Connexion de périphériques SATA
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2.1.8 Connecteur E/S avant

Installation du connecteur pour facade  Connecteur audio pour fagade de chassis
de chassis d'ordinateur d'ordinateur

Connecteur USB 3.2 Gen2

(@)
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USB 3.2Gen1

' Ce connecteur ne peut étre installé que
v dans un seul sens. Insérez le connecteur
jusqu'a ce qu'il soit bien en place.

Connecteur USB 2.0 Connecteur pour haut-parleur systeme
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2.1.9 Installer une carte d'extension
Pour installer une carte PCle x16
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Pour installer une carte PCle x1

ROG STRIX B550-E GAMING 21



Pour installer une carte ThunderboltEX 3-TR

Connecteur d'alimentation PCle a 6 broches

Le port USB Type-C®
permet de connecter
des périphériques
Thunderbolt

T

= e =

Le port d'entrée
MiniDP permet
la connexion a
un port de sortie

DisplayPort de la
g carte mére ou d'une
aQ carte graphique
©
— Connecteur Thunderbolt
=
(]
N
R Assurez-vous d'installer la carte ThunderboltEX 3-TR sur un slot PCle du PCH.
. L'étape 6 est optionnelle, veuillez connecter un connecteur d'alimentation PCle a 6 broches si
vous souhaitez utiliser la fonction de charge rapide Thunderbolt du port USB Type-C® afin de

charger un appareil 5V ou plus. La carte ThunderboltEX 3-TR supporte une charge rapide de
100W max.

. Le port TypeC_1 peut prendre en charge des appareils 20V, le port TypeC_2 peut prendre en
charge des appareils 9V lorsque le connecteur d'alimentation PCle est connecté.

«  LacarteThunderbolt est vendue séparément.
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2.1.10 Installer I'antenne Wi-Fi

Installer I'antenne Wi-Fi a double bande ASUS 2x2

Connectez I'antenne Wi-Fi ASUS 2x2 incluse sur les ports dédiés situés a l'arriere du chassis de votre
ordinateur.

T)DDﬁDﬁDQDDDDV
0

R + Assurez-vous que I'antenne Wi-Fi ASUS 2x2 est bien installée sur les ports Wi-Fi.

Placez I'antenne a plus de 20 cm de toute personne.

o
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/ Lillustration ci-dessus est donnée a titre indicatif uniquement. La disposition des composants
s de la carte mére peut varier en fonction du modeéle, les instructions d'installation sont toutefois
identiques.
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2.2 Bouton de mise a jour du BIOS
BIOS FlashBack

BIOS Flashback™ vous permet de mettre a jour le BIOS sans avoir a accéder au BIOS actuel ou au
systéme d'exploitation. Connectez simplement un périphérique de stockage USB (dans le port USB
marqué sur le panneau d'E/S) et maintenez le bouton BIOS FlashBack™ enfoncé pendant 3 secondes
pour lancer la mise & jour automatique du BIOS.

Pour utiliser BIOS Flashback™ :
1. Connectez votre périphérique de stockage USB au port USB Flashback™.

% Il est recommandé de copier le fichier du BIOS sur un périphérique de stockage USB 2.0 pour
garantir une meilleure stabilité et compatibilité.

2. Visitez le site https://www.asus.com/support/ et téléchargez la derniere version du BIOS.

3. Renommez le fichier en SB550EG.CAP ou lancez |'application BIOSRenamer.exe pour
renommer automatiquement le fichier, puis copiez-le sur votre périphérique de stockage USB.

% L'application BIOSRenamer.exe est fournie avec le fichier BIOS lorsque vous téléchargez le fichier
de mise a jour du BIOS pour une carte mére compatible BIOS FlashBack™.

4. Eteignez votre ordinateur.

5. Maintenez le bouton BIOS Flashback™ enfoncé pendant 3 secondes jusqu'a ce que la LED
clignote a trois reprises, puis relachez. La fonction BIOS Flashback™ est alors activée.

Bouton BIOS Flashback™ Port BIOS Flashback™

6. La mise a jour est terminée lorsque le voyant lumineux s'éteint.

Consultez la section Mettre a jour le BIOS du chapitre 3 pour consulter la liste des autres
méthodes de mise a jour du BIOS.
/a\ . Ne pas débrancher le périphérique de stockage, allumer I'ordinateur ou interagir avec le
/ e\ cavalier CLRTC lors de la mise & jour du BIOS. En cas d'interruption du processus de mise a

jour, veuillez répéter les procédures pour terminer la mise a jour du BIOS.

+  Silevoyant lumineux clignote pendant cing secondes puis reste allumé, cela signifie que la
fonction BIOS Flashback™ rencontre des difficultés de fonctionnement. Causes possibles : 1.
Mauvaise installation du périphérique de stockage. 2. Nom de fichier incorrect ou format de
fichier invalide. Veuillez redémarrer le systéme pour corriger ce probléme.

. La mise a jour du BIOS comporte certains risques. Si celui-ci est endommagé lors du
processus de mise a jour et que le systéme ne redémarre plus, contactez le service apres-
vente ASUS le plus proche pour obtenir de l'aide.
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2.3 Connecteurs arrieres et audio de la carte mere
2.3.1 Connecteurs arriéres

(o]
Connecteurs arriéres g
1. USB2.0surles ports E5~E8 é
2. Port Ethernet Intel 1225-V 2.5Gb 6
3. DisplayPort
4. Bouton BIOS Flashback™
5. Port C7 USB 3.2 Gen2 Type-C®
6. USB 3.2 Gen2 sur les ports 3 et 4 Type-A
7. Port HDMI
8. Wi-Fi 802.11 a/b/g/n/ac/ax, Bluetooth V5.1
9. USB Type-C® audio
10.  Prises audio**

* et ** : reportez-vous aux tableaux de la page suivante pour plus de détails sur les ports réseau et audio.

R Ne branchez vos périphériques que sur des ports dont le débit de transmission de données est
compatible. Il est fortement recommandé de connecter vos périphériques USB 3.2 Gen1 sur les
ports USB 3.2 Gen1 et les périphériques USB 3.2 Gen2 sur les ports USB 3.2 Gen2 afin d'obtenir un
débit et des performances accrus.
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* LED d'indications du port Ethernet Intel 1225-V 2.5Gb

LED ACT/LIEN LED VITESSE LEDACT/ LED VITESSE
LIEN
Etat Description  Etat Description l J
Eteint Pas de lien Eteint Pas de lien -‘:'
. Activité de . Connexion 100 Mb/s /
VERT clignotant données Eteint 10 Mbys P——
VERT clignotant ACtIVIiEe de Vert Connexion 2,5 Gb/s
données
VERT clignotant ActhlFe de Orange Connexion 1 Gb/s
données

** Configurations audio 2, 4, 5.1 et 7.1 canaux

Interfacede | Casque/2
() . 4 canaux 5.1 canaux 7.1 canaux
= connexion canaux
% Bleu clair Entrée audio = Entrée audio Entrée audio Sortie haut-parleurs
E-‘ latéraux
i Vert Sortieaudio | Sortie haut-parleurs  Sortie haut-parleurs = Sortie haut-parleurs
b avants avants avants
Rose Entrée micro | Entrée micro Entrée micro Entrée micro
Orange - - Haut-parleur Haut-parleur
central/Caissonde  central/Caisson de
basse basse
Noir - Sortie haut-parleurs | Sortie haut-parleurs = Sortie haut-parleurs
arriéres arriéres arriéres
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2.3.2 Connexions audio

Connecteurs audio

orange light blue
black lime
pink

o
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e

=
Q.
[

=

(9}

Connexion a des haut-parleurs stéréo

O]

®
(<] ©
[] [

Connecter un systéme de haut-parleurs 2

® =={mm

AUDIO
INPUTS

i B,

{1l T
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Connecter un systéme de haut-parleurs 4

AuDIO AUDIO
|NPuTs |NPurs
(I} {1l
()

Rur anl

II@

{1l T}

Connexion a un systéme de haut-parleurs 5.1

~
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AUDIO  AUDIO  AUDIO
INPUTS INPUTS INPUTS

Rear  Front Center/
Subwoofer

1= 0,
i

Connexion a un systéme de haut-parleurs 7.1

Va
@ @AUSg |
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24 Démarrer pour la premiére fois

1. Apres avoir effectué tous les branchements, refermez le chassis d'ordinateur.

2. Assurez-vous que tous les interrupteurs sont éteints.

3. Connectez le cable d'alimentation au connecteur d'alimentation a |'arriere du chassis.
4. Reliez I'autre extrémité du cable d'alimentation a une prise électrique équipée d'une

protection contre les surtensions.
5. Allumez l'ordinateur en suivant la séquence suivante :
a.  Surveillance
b.  Périphériques de stockage externes (en commencant par le dernier sur la chaine)
¢ Alimentation systéeme

6. Apreés avoir démarré, le voyant lumineux d'alimentation situé en facade du chéssis s'allume.
Pour les alimentations ATX; le voyant lumineux systéme s'allume lorsque vous appuyez sur
le bouton d'alimentation ATX. Si votre moniteur est compatible avec les standards “non
polluants”ou s'il possede une fonction d'économie d'énergie, le voyant lumineux du moniteur
peut s'allumer ou passer de la couleur orange a la couleur verte aprés l'allumage.

Le systéme exécute alors les tests de démarrage (POST). Pendant ces tests, le BIOS envoie des
bips ou des messages additionnels sur I'écran. Si rien ne se produit dans les 30 secondes qui
suivent le démarrage de l'ordinateur, le systeme peut avoir échoué un des tests de démarrage.
Vérifiez le réglage des cavaliers et les connexions, ou faites appel au service aprés-vente de
votre revendeur.

Bip BIOS Description

Processeur graphique détecté Démarrage
rapide désactivé Aucun clavier détecté

1 bip court

1 bip continu suivi de 2 bips courts suivis

\ o Aucune mémoire détectée
d'une pause (répété)

1 bip continu suivi de 3 bips courts Processeur graphique non détecté

1 bip continu suivi de 4 bips courts Panne d'un composant matériel

7. Au démarrage, maintenez la touche <Suppr.> enfoncée pour accéder au menu de
configuration du BIOS. Suivez les instructions du chapitre 3 pour plus de détails.

25 Eteindre lI'ordinateur

Lorsque le systeme est sous tension, appuyer sur le bouton d'alimentation pendant moins de 4
secondes passe le systéme en mode veille ou en mode arrét logiciel en fonction du paramétrage du
BIOS. Appuyer sur le bouton pendant plus de 4 secondes passe le systéme en mode arrét logiciel
quel que soit le réglage du BIOS.
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BIOS et configurations RAID

% Pour plus d'informations sur le BIOS et les configurations RAID, consultez la page www.asus.com/
support.

3.1 Présentation du BIOS

/ Le tout nouveau BIOS UEFI (Extensible Firmware Interface) d'ASUS est conforme a l'architecture
UEFI et offre une interface conviviale allant au-dela de la simple saisie traditionnelle au clavier
grace a la possibilité de configuration du BIOS a la souris. Vous pouvez maintenant naviguer dans
le BIOS UEFI avec la méme fluidité que sous un systéme d'exploitation. Le terme «BIOS» spécifié
dans ce manuel fait référence au «BIOS UEFI» sauf mention spéciale.

Le BIOS (Basic Input and Output System) stocke divers parametres matériels du systeme tels que
la configuration des périphériques de stockage, les paramétres d'overclocking, les paramétres

de gestion de l'alimentation et la configuration des périphériques de démarrage nécessaires a
linitialisation du systéeme dans le CMOS de la carte mere. De maniere générale, les parametres
par défaut du BIOS conviennent a la plupart des utilisations de I'ordinateur pour assurer des
performances optimales. Il est recommandé de ne pas modifier les paramétres par défaut du
BIOS sauf dans les cas suivants :

. Un message d'erreur apparait au démarrage du systéme et requiert I'accés au BIOS.
. Un composant installé nécessite un réglage spécifique ou une mise a jour du BIOS.
/ ' Une mauvaise utilisation du BIOS peut entrainer une instabilité du systéme ou un échec de
> démarrage. Il est fortement recommandé de ne modifier les paramétres du BIOS qu'avec

I'aide d'un technicien qualifié.

. Lors du téléchargement ou de la mise a jour du BIOS de cette carte mére, n'oubliez pas de
renommer le fichier SB550EG.CAP.

. Les réglages et les options du BIOS peuvent varier selon les versions du BIOS. Consultez la
derniére version du BIOS pour les réglages et les options.

ROG STRIX B550-E GAMING
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3.2 Programme de configuration du BIOS

Utilisez le programme de configuration du BIOS pour mettre a jour ou modifier les options de
configuration du BIOS. L'écran du BIOS comprend les touches de navigation et une aide rapide pour
vous guider lors de |'utilisation du programme de configuration du BIOS.

Accéder au BIOS au démarrage du systéme

Pour accéder au BIOS au démarrage du systéme, appuyez sur <Suppr.> ou <F2> lors du POST
(Power-On Self Test). Si vous n'appuyez pas sur <Suppr.> ni sur <F2>, le POST continue ses tests.
Accéder au BIOS apreés le POST

Pour accéder au BIOS aprés le POST, vous pouvez :

. Appuyer simultanément sur <Ctrl>+<Alt>+<Suppr.>.
. Appuyez sur le bouton de réinitialisation du chassis.
. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour éteindre puis rallumer le systéme. N'utilisez cette

méthode que si les deux méthodes précédentes ont échoué.
Une fois I'une des ces trois options utilisée, appuyez sur <Suppr.> pour accéder au BIOS.

R . Assurez-vous d'avoir connecté une souris USB a la carte mere si vous souhaitez utiliser ce
type de périphérique de pointage dans le BIOS.

Si le systéme devient instable aprés avoir modifié un ou plusieurs paramétres du BIOS,
rechargez les valeurs par défaut pour restaurer la compatibilité et la stabilité du systeme.
Choisissez I'option Load Optimized Settings (Charger les valeurs optimisées par défaut) du
menu Exit ou appuyez sur la touche <F5>.

Si le systeme ne démarre pas aprés la modification d'un ou plusieurs paramétres du BIOS,
essayez d'effacer la mémoire CMOS pour restaurer les options de configuration par défaut de
la carte mere.

Le BIOS ne prend pas en charge les périphériques Bluetooth.

L'écran de menu BIOS

Le programme de configuration du BIOS possede deux interfaces de configuration : EZ Mode (Mode
EZ) et Advanced Mode (Mode avancé). Vous pouvez changer de mode a partir de Setup Mode
(Mode de configuration) dans le menu Boot (Démarrage) ou en appuyant sur la touche <F7>.

33 EZ Update

EZ Update vous permet de mettre a jour la carte mére sous environnement Windows®.

/ . EZ Update nécessite une connexion internet par l'intermédiaire d'un réseau ou d'un FAI
(Fournisseur d'accés internet).

Cet utilitaire est disponible sur le DVD de support accompagnant votre carte mere.
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34 ASUS EZ Flash 3

ASUS EZ Flash 3 vous permet de mettre a jour le BIOS sans avoir a passer par un utilitaire Windows®.

R Assurez-vous de charger les paramétres par défaut du BIOS pour garantir la stabilité et la
compatibilité du systéme. Choisissez 'option Load Optimized Settings (Charger les valeurs

optimisées par défaut) du menu Exit ou appuyez sur la touche <F5>.

Pour mettre a jour le BIOS :

/ ' «  Cette fonction est compatible avec les périphériques de stockage Flash au format FAT 32/16
o et n'utilisant qu'une seule partition.

NE PAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise & jour du BIOS ! Le faire peut
provoquer un échec de démarrage du systéme !

1. Insérez le périphérique de stockage USB contenant le fichier BIOS sur I'un des ports USB de
votre ordinateur.

2. Accédez a l'interface Advanced Mode (Mode avancé) du BIOS. Allez dans le menu Tool
(Outils), sélectionnez I'élément ASUS EZ Flash 3 Utility puis appuyez sur <Entrée>.

3. Appuyez sur la touche <Tab> de votre clavier pour sélectionner le champ Drive (Lecteur).

4. Utilisez les touches directionnelles haut/bas du clavier pour sélectionner le support de
stockage contenant le fichier BIOS, puis appuyez sur <Entrée>.

5. Appuyez sur la touche <Tab> de votre clavier pour sélectionner le champ Folder (Dossier).

6.  Utilisez les touches directionnelles haut/bas du clavier pour localiser le fichier BIOS, puis
appuyez sur <Entrée> pour lancer le processus de mise a jour du BIOS. Redémarrez le systeme
une fois la mise a jour terminée.
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3.5 ASUS CrashFree BIOS 3

ASUS CrashFree BIOS 3 est un outil de récupération automatique qui permet de restaurer le BIOS
lorsqu'il est défectueux ou corrompu suite a une mise a jour. Vous pouvez mettre a jour un BIOS
corrompu en utilisant le DVD de support de la carte mére ou un périphérique de stockage USB
contenant le fichier BIOS a jour.

R Le fichier BIOS contenu sur le DVD de support de la carte mére peut étre plus ancien que
celui publié sur le site Web d’ASUS (www.asus.com). Si vous souhaitez utiliser le fichier BIOS le
plus récent, téléchargez-le a I'adresse https://www.asus.com/support/ puis copiez-le sur un
périphérique de stockage amovible.

Restaurer le BIOS
Pour restaurer le BIOS :

1. Allumez 'ordinateur.

2. Insérez le DVD de support dans le lecteur optique ou le périphérique de stockage amovible
sur l'un des ports USB de votre ordinateur.

3. Lutilitaire vérifiera automatiquement la présence du fichier BIOS sur I'un de ces supports. Une
fois trouvé, I'utilitaire commencera alors a mettre a jour le fichier BIOS corrompu.

4. Une fois la mise a jour terminée, vous devrez ré-accéder au BIOS pour reconfigurer vos
réglages. Toutefois, il est recommandé d'appuyer sur <F5> pour rétablir les valeurs par défaut
du BIOS afin de garantir une meilleure compatibilité et stabilité du systeme.

/' NE PAS éteindre ni redémarrer le systéme lors de la mise a jour du BIOS ! Le faire peut provoquer un
L) échec de démarrage du systeme !
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3.6 Configuration de volumes RAID

Cette carte mére est livrée avec 'utilitaire de configuration RaidXpert2 qui prend en charge les
configurations suivantes : Volume, RAIDABLE, RAID 0, RAID 1 et RAID 10 (en fonction de la licence du
systeme).

R Pour plus d'informations sur la configuration des volumes RAID,
veuillez consulter le Guide de configuration RAID disponible sur
https://www.asus.com/support, ou scanner ce code QR.

Définitions RAID

RAID 0 (Data striping) optimise deux disques durs identiques pour lire et écrire les données en
paralléle. Deux disques durs accomplissent la méme tache comme un seul disque mais a un taux de
transfert de données soutenu, le double de celui d'un disque dur unique, améliorant ainsi de maniére
significative I'acces aux données et au stockage. Lutilisation de deux disques durs neufs et identiques
est nécessaire pour cette configuration.

RAID 1 (Data mirroring) fait une copie a l'identique des données d'un disque vers un second disque.
Si un disque est défaillant, le logiciel de gestion d'ensemble RAID redirige toutes les applications

vers le disque opérationnel restant qui contient une copie des données de I'autre disque. Cette
configuration RAID offre une bonne protection des données, et augmente la tolérance aux pannes
de I'ensemble du systeme. Utilisez deux nouveaux disques pour cette configuration, ou un disque
neuf et un disque existant. Le nouveau disque doit étre de la méme taille ou plus large que le disque
existant.

RAID 10 est une combinaison de data striping et data mirroring sans parité a calculer et écrire. Avec
un volume RAID 10, vous bénéficiez des avantages combinés des configurations RAID 0 et RAID 1.
Utilisez quatre nouveaux disques pour cette configuration, ou un disque existant et trois nouveaux
disques.

ROG STRIX B550-E GAMING
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Annexes
Tableau de débogage Q-Code

Code ‘ Description

00 Non utilisé

01 Mise sous tension. Détection du type de réinitialisation (soft/hard).
02 Initialisation AP avant chargement du microcode

03 Initialisation de I'agent systéme avant chargement du microcode
04 Initialisation PCH avant chargement du microcode
06 Chargement du microcode

07 Initialisation AP aprés chargement du microcode

08 Initialisation de I'agent systéme aprés chargement du microcode
09 Initialisation PCH apres chargement du microcode
(1]:] Initialisation du cache
Réservé aux futurs codes d'erreur AMI SEC

1]3 Microcode introuvable

OF Microcode non chargé

10 PEI Core est lancé
Linitialisation pré-mémoire du processeur est lancée
Linitialisation pré-mémoire de I'agent systéme est lancée
Linitialisation pré-mémoire PCH est lancée
Initialisation de la mémoire
Réservé aux ASL (Voir la section Codes d'état ASL ci-dessous)
Mémoire installée
Initialisation post-mémoire du processeur
Linitialisation post-mémoire de I'agent systéme est lancée
Linitialisation post-mémoire du PCH est lancée
DXE IPL est lancé

Erreur d'initialisation de la mémoire. Type de mémoire invalide ou vitesse de
mémoire incompatible

Erreur d'initialisation de la mémoire non spécifiée

Mémoire non installée

Type de processeur ou vitesse invalide

Le processeur ne correspond pas

Echec de l'auto test du processeur ou erreur du cache du processeur possible

Le micro-code du processeur est introuvable ou la mise a jour du micro-code a
échoué

Erreur du processeur interne
Le PPI de réinitialisation n'est pas disponible
Réservé aux futurs codes d'erreur AMI

(continue a la page suivante)
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Tableau de débogage Q-Code

‘ Description

La reprise S3 est lancée (Le PPl de reprise S3 est appelé par le DXE IPL)
Exécution du Boot Script S3

Reposter la vidéo

Appel de vecteur de réveil S3 du systeme d'exploitation

Réservé aux futurs codes de progression AMI

Echec de reprise S3

PPl reprise S3 introuvable

Erreur de script reprise démarrage S3

Erreur de réveil du systéme d'exploitation S3

Réservé aux futurs codes d'erreur AMI

Condition de récupération déclenchée par le firmware (Auto récupération)
Condition de récupération déclenchée par |'utilisateur (Récupération forcée)
Le processus de récupération est lancé

Image de récupération du microprogramme trouvée

Image de récupération du microprogramme chargée

Réservé aux futurs codes de progression AMI

La récupération PPl n'est pas disponible

Capsule de récupération introuvable

Capsule de récupération invalide

Réservé aux futurs codes d'erreur AMI

DXE Core est lancé

Initialisation NVRAM

Installation des Services d'exécution du PCH

Linitialisation DXE du processeur est lancée

Initialisation du pont hote PCI

Linitialisation de I'agent systeme DXE est lancée

Linitialisation SMM de I'agent systeme DXE est lancée

Initialisation de I'agent systeme DXE (Module spécifique agent systeme)
Linitialisation PCH DXE est lancée

Linitialisation PCH DXE SMM est lancée

Initialisation des périphériques PCH

Initialisation des périphériques PCH DXE (Module PCH spécifique)
Initialisation du module ACPI

Initialisation CSM

Réservé aux futurs codes AMI DXE

(continue a la page suivante)
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Tableau de débogage Q-Code

‘ Description

La phase de sélection de périphérique de démarrage Boot Device (BDS) est
lancée

La connexion du pilote est lancée

Linitialisation du bus PCl est lancée

Initialisation du contréleur de branchement a chaud du bus PC
Enumération du bus PC

Demander les ressources du bus PCI

Affecter les ressources du bus PCI

Les périphériques de sortie de la console se connectent
Les périphériques d'entrée de la console se connectent
Initialisation Super 10

Linitialisation USB est lancée

Réinitialisation USB

Détection USB

Activer USB

Réservé aux futurs codes AMI

Linitialisation IDE est lancée

Réinitialisation IDE

Détection IDE

Activer IDE

Linitialisation SCSI est lancée

Réinitialisation SCSI

Détection SCSI

Activer SCS

Configuration de vérification du mot de passe
Démarrage de la configuration

Réservé aux ASL (Voir la section Codes d'état ASL ci-dessous)
Configuration attente entrée

Réservé aux ASL (Voir la section Codes d'état ASL ci-dessous)
Evénement Prét & démarrer

Evénement Legacy Boot (Démarrage hérité)
Evénement services de sortie de démarrage

Début de temps de définition d'adresse virtuelle MAP
Fin de temps de définition d'adresse virtuelle MAP
Initialisation des options Legacy de la ROM
Réinitialisation du systéme

(continue a la page suivante)
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Tableau de débogage Q-Code

‘ Description

Branchement a chaud USB

Branchement a chaud du bus PCI

Nettoyage de la NVRAM

Réinitialisation de configuration (Réinitialisation des paramétres NVRAM)
Réservé aux futurs codes AMI

Erreur d'initialisation du processeur

Erreur d'initialisation de I'agent systéme

Erreur d'initialisation PCH

Certains des protocoles d'architecture ne sont pas disponibles
Erreur d'allocation des ressources PCl. Hors ressources

Aucun espace pour les options Legacy de la ROM

Périphériques de sortie de la console introuvables

Périphériques d'entrée de la console introuvables

Mot de passe erroné

Erreur de chargement d'option de démarrage (Erreur Loadlmage)
Echec d'option de démarrage (Erreur Startimage)

Echec de la mise & jour Flash

Le protocole de réinitialisation n'est pas disponible

Points de contrdle ACPI/ ASL (Sous systéme d'exploitation)

Code Description
Le systéme entre en état de veille S3
Le systéme entre en état de veille S4
Le systéme entre en état de veille S5
Le systéme sort de |'état de veille S3
Le systéme sort de I'état de veille S4
Le systeme est passé en mode ACPI. Le controleur d'interruption est en mode PIC.

Le systéme est passé en mode ACPI. Le contréleur d'interruption est en mode APIC.
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Notices
Informations de conformité FCC

Partie responsable:  Asus Computer International
Adresse: 48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA

Numérodefax/ (510)739-3777 / (510)608-4555
téléphone:

Identification du produit assemblé : INTEL AX200NGW
Identification des composants modulaires utilisés dans I'assemblage :
Modele : AX200NGW Identifiant FCC : PD9AX200NG

Cet appareil est conforme a l'alinéa 15 des regles établies par la FCC. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites relatives aux appareils numériques

de classe B, en accord avec la Section 15 de la réglementation de la Commission Fédérale des
Communications (FCC). Ces limites sont congues pour offrir une protection raisonnable contre les
interférences nuisibles en installation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et peut émettre de
I'énergie de radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé en accord avec les instructions, peut
créer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'y a pas de garantie que
des interférences ne surviendront pas dans une installation particuliere. Si cet appareil crée des
interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision (il est possible de le déterminer
en éteignant puis en rallumant I'appareil), |'utilisateur est encouragé a essayer de corriger les
interférences par I'une ou plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou repositionner I'antenne de réception.
- Augmenter la distance de séparation entre |'appareil et le récepteur.

- Brancher I'appareil sur une prise secteur d'un circuit différent de celui auquel le récepteur est
branché.

- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV qualifié pour obtenir de 'aide.

Note sur I'exposition aux fréquences radio

Cet appareil doit étre installé et utilisé en accord avec les instructions fournies et les antennes
utilisées pour cet émetteur doivent étre installées a au moins 20 cm de distance de toute personne et
ne pas étre situées prés de ou utilisées conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur.
Les instructions d'installation de I'antenne ainsi que les conditions de fonctionnement de I'émetteur
doivent étre fournies aux utilisateurs et aux installateurs pour satisfaire aux normes en matiere
d'exposition aux fréquences radio.
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Compliance Statement of Innovation, Science and Economic
Development Canada (ISED)

This device complies with Innovation, Science and Economic Development Canada licence exempt
RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause
interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Operation in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce the potential for harmful
interference to co-channel mobile satellite systems.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)

Déclaration de conformité d'Innovation, Sciences et Développement
économique du Canada (ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique
du Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. Son utilisation est sujette aux deux
conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas créer d'interférences et (2) cet appareil doit tolérer
tout type d'interférences, y compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non
souhaité de l'appareil.

La bande 5150-5250 MHz est réservée uniquement pour une utilisation a l'intérieur afin de réduire
les risques de brouillage préjudiciable aux systemes de satellites mobiles utilisant les mémes canaux.

CAN ICES-3(B)/NMB-3(B)
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Termes de licence Google™
Copyright © 2020 Google Inc. Tous droits réservés.

Sous Licence Apache, Version 2.0 (la“Licence”) ; ce fichier ne peut étre utilisé que si son utilisation est
en conformité avec la présente Licence. Vous pouvez obtenir une copie de la Licence sur :

http://www.apache.org/licenses/LICENSE-2.0

Sauf si la loi I'exige ou si accepté préalablement par écrit, les logiciels distribués sous la Licence sont
distribués “TELS QUELS’, SANS AUCUNES GARANTIES OU CONDITIONS QUELCONQUES, explicites ou
implicites.

Consultez la Licence pour les termes spécifiques gouvernant les limitations et les autorisations de la
Licence.

Précautions d’emploi de I'appareil :

a.

Soyez particulierement vigilant quant a votre sécurité lors de I'utilisation de cet appareil
dans certains lieux (les avions, les aéroports, les hopitaux, les stations-service et les garages
professionnels).

Evitez d'utiliser cet appareil & proximité de dispositifs médicaux implantés. Si vous portez

un implant électronique (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline, neurostimulateurs...),
veuillezimpérativement respecter une distance minimale de 15 centimétres entre cet appareil
et I'implant pour réduire les risques d'interférence.

Utilisez cet appareil dans de bonnes conditions de réception pour minimiser le niveau de
rayonnement. Ce n'est pas toujours le cas dans certaines zones ou situations, notamment dans
les parkings souterrains, dans les ascenseurs, en train ou en voiture ou tout simplement dans
un secteur mal couvert par le réseau.

Tenez cet appareil a distance du ventre des femmes enceintes et du bas-ventre des
adolescents.
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Déclaration de conformité aux normes environnementales

ASUS développe une conception écologique pour tous ses produits et s'assure que des standards
élevés en terme de protection de I'environnement sont respectés tout au long du processus de
fabrication. De plus, ASUS met a votre disposition des informations sur les différentes normes de
respect de I'environnement.

Consultez le site http://csrasus.com/Compliance.htm pour plus d'informations sur les normes
auxquelles les produits ASUS sont conformes :

UE REACH et Article 33

En accord avec le cadre réglementaire REACH (Enregistrement, Evaluation, Autorisation, et Restriction
des produits chimiques), nous publions la liste des substances chimiques contenues dans nos
produits sur le site ASUS REACH : http://csr.asus.com/english/REACH.htm.

UE RoHS

Cet appareil est conforme a la directive UE RoHS. Pour plus de détails, consultez :
http://csr.asus.com/english/article.aspx?id=35

Services de reprise et de recyclage

Les programmes de recyclage et de reprise d'ASUS découlent de nos exigences en terme de standards
élevés de respect de I'environnement. Nous souhaitons apporter a nos clients des solutions permettant
de recycler de maniére responsable nos produits, batteries et autres composants ainsi que nos
emballages. Veuillez consulter le site http:/csr.asus.com/english/Takeback.htm pour plus de détails sur
les conditions de recyclage en vigueur dans votre pays.

Annexes



Ne jetez PAS ce produit avec les déchets ménagers. Ce produit a été congu pour permettre une
réutilisation et un recyclage appropriés des piéces. Le symbole représentant une benne barrée
d'une croix indique que le produit (équipement électrique et électronique) ne doit pas étre jeté
avec les déchets ménagers. Consultez les réglementations locales pour la mise au rebut des
produits électroniques.

Ne jetez PAS la batterie avec les déchets ménagers. Le symbole représentant une benne barrée
indique que la batterie ne doit pas étre jetée avec les déchets ménagers.
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implified EU Declaration of "
ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in compliance
with the essential requirements and other relevant provisions of Directive
2014/53/EU. Full text of EU declaration of conformity is available at
https://www.asus.com/support/
The WiFi operating in the band 5150-5350MHz shall be restricted to indoor
use for countries listed in the table below:

é i ifiée de édel'VE
ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil est
conforme aux critéres essentiels et autres clauses pertinentes de la directive
2014/53/EU. La déclaration de conformité de I'UE peut étre téléchargée &
partir du site internet suivant : https://www.asus.com/support/
Dans la plage de fréquence 5150-5350 MHz, le Wi-Fi est restreint a une
utilisation en intérieur dans les pays listés dans le tableau ci-dessous:

ASUSTek COMPUTER INC erklart hiermit, dass dieses Gerét mlt den

gr 1 und anderen relevanten
der Richtlinie 2014/53/EU (ibereinstimmt. Der gesamte Text der EU-
Konformitétserklarung ist verfiigbar unter: https://www.asus.com/support/
Der WLAN-Betrieb im Band von 5150-5350 MHz ist filr die in der unteren
Tabelle aufgefiihrten Lander auf den Innenbereich beschrénkt:

ichiarazione di ita UE "
ASUSTek Computer Inc. con la presente dichiara che questo dispositivo &
conforme ai requisiti essenziali e alle altre dis) OSIZIOm pertinenti con la

Forenklet EU-overensstemmelseserklaring
ASUSTeK Computer Inc. erklaerer hermed at denne enhed er i
overensstemmelse med hovedkravene og evrige relevante bestemmelser i
direktivet 2014/53/EU. Hele EU-overensstemmelseserklzeringen kan findes
pa https://www.asus.com/support/
Wi-Fi, der bruger 5150-5350 MHz skal begrzenses til indenders brug i lande,
der er anfort i tabellen:

EU.

ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dat dit apparaat voldoet aan de
essentiéle vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/53/
EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op
https://www.asus.com/support/

De WiFi op 5150-5350MHz zal beperkt zijn tot binnengebruik voor in de
tabel vermelde landen:

Lil E0 i

Kéesolevaga kinnitab ASUSTek Computer Inc, et seade vastab direktiivi
2014/53/EU olulistele nduetele ja teistele asjakohastele satetele. EL
vastavusdeklaratsiooni taistekst on saadaval veebisaidil
https://www.asus.com/support/

Sagedusvahemikus 5150-5350 MHz t6tava WiFi kasutamine on jargmistes
riikides lubatud ainult siseruumides:
ppa - EY:n il i
ASUSTek Computer Inc. ilmoittaa taten, ettd taima laite on direktiivin
2014/53/EU olennaisten vaahmustenja muiden asiaankuuluvien lisdysten
Koko EY:n vaati ituksen teksti on

direttiva 2014/53/EU. Il testo completo della dic dic ita UE
@ disponibile allindirizzo: https://www.asus.com/support/

Lutilizzo della rete Wi-Fi con frequenza compresa nell'intervallo 5150-
5350MHz deve essere limitato all'interno degli edifici per i paesi presenti
nella seguente tabella:

3asiBIeHHE 0 BUH i pexTHBE
ASUSTek Computer Inc. 3asiisiet, 4T yCTPOICTBO COOTBETCTBYET OCHOBHBIM

M JIpYTHM yCIoBUAM upeKTBbl 2014/53/
EU. Monuptii Texet nekiapaunu cootserersus EC noctynen va

https://www.asus.com/support/

PaBora WiFi B ananasone gacror 5150-5350 gomkHa GbITb OrpaHHYeHa
B JUIsE CTpaH, Tiepe B TaGHIe HIDKe:
() A ge uall Bl (381530 (3le)
ASaYI s Tl kil e (38153 Sleadl 138 o ASUSTek Computer 48 4 s
G815 ey Sl aill 853 . 2014/53/EU 4 s Aualal) Alall el (gAY
tole sV AasV) e il
https://www.asus.com/support/
QAL a3 e 558 Laga 5150-5350 — Aldball WiFi a2l juas cony
Ayl da s

Ha EC

C Hacroaujoto ASUSTek Computer Inc. seknapupa, Ye ToBa yCTpOICTBO e
B CbOTBETCTBME CbC CHLUECTBEHUTE U3UCKBAHWA U APYrvTe NPUNOXUMIN
noc Ha CBbP: 2014/53/EC. MMbAHWAT TeKCT Ha
EC fleknapavjua 3a CbBMECTUMOCT e IOCTBEH Ha aapec
https://www.asus.com/support/

[ 3ach

WiFi, paborelya B Ananason 5150-5350MHz, TpAGBa a ce orpaHuun 4o
ynoTpe6a Ha 3aKpHUTO 3a CTPaHUTe, NOCOUEHI B TabNULaTa no-aony:
laragao de C de UE Simplificad:

luettavissa osoitteessa https://www.asus.com/support/
5150- 5 350 MHz:in taajuudella toimiva WiFi on rajoitettu sisdkayttéon
taulukossa luetelluissa maissa:
s A Ay 03 sobus Aduad ) un
e 5 ol (sl s b ol () 4S 38 e Dle) Ll s ASUSTek Computer Inc
apladl asly G ) 550y JalS (e s Giidlas 2014/53/EU 48 43 1 sa e ) jia
1 252 5m 003 ol 52 L)
‘https://www.asus.com/support/
) il Jal (slisi 3 salitad (515 3o Wi 512 5588 5150-5350 2 5k
s asine g 5 ead G ped sl )2
Am\ évn Afwon 0 EE
Aid Tou mapovtog n ASUSTek Computer Inc. SnAwvel 4Tt auTr n GUGKeur
€lval GUPHOPPN HE TIG BACIKEG TPOUTOBETEIC Kat GANEG OKETIKEG SlaTAgeIG
¢ Odnyiag 2014/53/EE. To n}\npsc KEipEVO TG SAWONG CUPHOPPWONG TNG
EE eivat Lo 0T 1 http: .asus.com/support/
To WiFi mou Aerroupyei otn {ivn 5150-5350MHz mepiopiletat yia xprion o€
E0WTEPIKOUC XWPOUG YIa TIG XWPEG TTIOU AVaPEPOVTAL GTOV TIAPAKATW TTVaKA:
191N TIN'RA 112V NINIFN DMLY NIN'RD MY
NIYT? DRIN AT 1'WON D NRTa nnvn ASUSTek Computer Inc.
NN KNP7 N1 .2014/53/EU najn 7w 0roain 0'o'won IR nimrnn
MM '9I'RA TIN'RA I2Y NIVZIAIN NIN'RNN NNYD 7 K700 nokn
https://www.asus.com/support/
win'w7 5150-5350MHz oytnin nuixaa niwion Wi-Fi nmwa 72an7 o

[NXAN NN'YI2 NIVII9NN NIXIXA 0MIA0 DAN N2
gyszeriisitett EU PERPRPE

Az ASUSTek Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az eszkoz megfelel az
2014/53/EU sz. |ranyelv alapvet6 kovetelmenyelnek és egyéb vonatkozo

ASUSTek Computer Inc. declara que este di estdemc
com os requisitos essenciais e outras disposicdes relevantes relacionadas as
diretivas 2014/53/UE. O texto completo da declaracéo de conformidade CE
esta disponivel em https://www.asus.com/support/
O WiFi operando na banda 5150-5350MHz deve ser restrito para uso interno
para os paises listados na tabela abaixo:
jed jena EU Izjava o
ASUSTeK Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj sukladan s bitnim
htjevima i ostalim jucim direktive 2014/53/EU. Cijeli
tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na https://www.asus.com/support/
WiFi koji radi na opsegu frekvencija 5150-5350 MHz bit ¢e ogranicen na
upotrebu u zatvorenom prostoru u zemljama na donjem popisu:
Zjednodusené prohlaseni o shodé EU
Spole¢nost ASUSTek Computer Inc. timto prohlauje, Ze toto zafizeni spliiuje
zakladni pozadavky a dalsi pfislusna ustanoveni smérnice 2014/53/ EU. PIné
znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese
https://www.asus.com/support/
V zemich uvedenych v tabulce je provoz sité Wi-Fi ve frekvenénim rozsahu 5
150 - 5 350 MHz povolen pouze ve vnitfnich prostorech:

k. Az EU lelgsé teljes szovegét a
kévetkezé weboldalon tekintheti meg: https://www.asus.com/support/
Az 5150-5350 MHz-es sévban mikodd Wi-Fi-t beltéri hasznélatra kell
korlatozni az alabbi tablazatban felsorolt orszagokban:

UE yang Di:
AASUSTeK Computer Inc. dengan ini menyatakan bahwa perangkat ini
memenuhi persyaratan utama dan ketentuan relevan lainnya yang terdapat
pada Petunjuk 2014/53/EU. Teks lengkap pernyataan kesesuaian EU tersedia
di: https://www.asus.com/support/
WiFi yang Beroperasi pada 5150-5350 MHz akan terbatas untuk penggunaan
dalam ruangan di negara yang tercantum dalam tabel

ardota ES
ASUSTeK Computer Inc. ar 30 pazino, ka Si ierice atbilst Direktivas
2014/53/ES butiskajam prasibam un citiem citiem saisto3ajiem
nosacijumiem. Pilns ES atbilstibas pazinojuma teksts pieejams 3eit:
https://www.asus.com/support/
Wi-Fi darbiba 5150-5350 MHz ir jaierobezo lieto3anai telpas valstis, kuras
noraditas talak.
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ES atitikties
Siame dokumente bendrove,ASUSTek Computer Inc pareiskia, kad 3is
prietaisas atitinka pagrindinius reikalavimus ir kitas susijusias Direktyvos
2014/53/ES nuostatas. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas pateikiamas Cia:
https://www.asus.com/support/
Toliau nurodytose 3alyse ,WiFi" rysiu, veikianciu 5 150-5 350 MHz daznio
juostoje, galima naudotis tik patalpose:
Forenklet EU-samsvarserklzering
ASUSTek Computer Inc. erklaerer herved at denne enheten er i samsvar med
hovedsaklige krav og andre relevante forskrifter i direktivet 2014/53/EU.
Fi ig tekst for EU i finnes pa:
https://www.asus.com/support/
Wi-Fi-omréadet 5150-5350 MHz skal begrenses til innendaers bruk for landene
som er oppfort i tabellen:

Uproszczona deklaracja zgodnosci UE
Firma ASUSTek Computer Inc. niniejszym oswiadcza, ze urzadzenie to jest
zgodne z zasadniczymi wymogami i innymi wiasciwymi postanowieniami
dyrektywy 2014/53/EU. Pelny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny
pod adresem https://www.asus.com/support/
W krajach wymienionych w tabeli dziatanie sieci Wi-Fi w pasmie 5150~
5350 MHz powinno by¢ ogramczone wylacznie do pomieszczen:
laragao de C da da UE

A ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo estd em
conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicoes relevantes
da Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaragao de conformidade da
UE esté di | em https://www.asus.c pport;
A utilizagao das frequéncias WiFi de 5150 a 5350MHz esta restrita a
ambientes interiores nos paises apresentados na tabela:
Declaratie de conformitate UE, versiune simplificata
Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declara ca acest dispozitiv este in
conformitate cu reglementarile esentiale si cu celelalte prevederi relevante
ale Directivei 2014/53/UE. Textul complet al declaratiei de conformitate UE
este di ibil la adresa https://www.asus.cc pport/
Pentru térile listate in tabelul de mai jos, retelele WiFi care functioneaza in
banda de frecventd de 5.150-5.350 MHz trebuie utilizate doar in interior:

. iena D iiao . iEU
ASUSTek Computer Inc. ovim IZJaV|JUJ€ daje ovaj uredaj usaglasen sa
osnovnim zahtevima i drugim ik Direktive 2014/53/
EU. Ceo tekst Deklaracije o usaglasenosti EU dostupan je na lokaciji
https://www.asus.com/support/

WiFi koji radi u frekventnom opsegu od 5150 MHz do 5350 MHz ograni¢en
je iskljucivo na upotrebu u zatvorenom prostoru za zemlje navedene u
tabeli ispod:

Zjednodusené vyhlasenie o zhode platné pre EU

Spoloénost ASUSTek Computer Inc. tymto vyhlasuje, ze toto zariadenie je

v stilade so zakladnymi poziadavkami a dal3imi prislusnymi ustanoveniami
smernice ¢. 2014/53/EU. PIné znenie vyhlasenia o zhode pre EU je k dispozicii
na lokalite https://www.asus.com/support/

Cinnost WiFi v pdsme 5150 - 5350 MHz bude obmedzen4 na pouzitie vo
vnutornom prostredi pre krajiny uvedené v tabulke nizsie:

izjavaEU o
ASUSTek Computer Inc. tukaj izjavlja, da je ta naprava skladna s temeljnimi
zahtevami in drugimi relevantnimii dolocili Direktive 2014/53/EU. Polno
besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na https://www.asus.com/support/
WiFi, ki deluje v pasovnem obmogju 5150-5350 MHz, mora biti v drzavah,
navedenih v spodnjem seznamu, omejen na notranjo uporabo:
Declaracién de conformidad simplificada para la UE
Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que este dispositivo cumple
los requisitos basicos y otras disposiciones pertinentes de la directiva
2014/53/EU. En https://www.asus.com/support/ esta disponible el texto
completo de la declaracion de conformidad para la UE.
La conexion WiFi con una frecuencia de funcionamiento de 5150-5350 MHz
se restringira al uso en interiores para los palses enumerados en la tabla:

Klad EU-forsi omé

ASUSTek Computer Inc. adssmaluiifiinadnsaliifinnuzanadasd
uAMY

davmsfiindunandanladiAmdasdu q vasunaeiddanimua
2014/53/EU (flamiisuysaizailsmaanusanadadiu EU fagi
https://www.asus.com/support/

nsvineuuas WiFi i 5150-5350MHz gnandaliildluaiaisaviuilse
wafugaaluaINg

Basitlestirilmis AB Uyumluluk Bildirimi

ASUSTek Computer Inc., bu aygitin 2014/53/EU Yonergesinin temel
gereksinimlerine ve diger ilgili hikiimlerine uygun oldugunu bildirir. AB
uygunluk bildiriminin tam metni su adreste bulunabilir:
https://www.asus.com/support/

5150-5350 MHz arasindaki WiFi ¢alismasl, tabloda listelenen dlkeler igin
ic mekan kullanimiyla kisitlanacaktir.
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ASUSTek Computer Inc. 3asBnse, Lo Lei NpUcTpii Bianosifae OCHOBHUM
BUMOTaMm Ta iHWM BiAnoBiaHWM BuMoram [Jupextusu 2014 /53 / EU.
MoBHWIA TeKCT aeknapaLii BignosigHocTi Hopmam EC OCTYNHNIA Ha
https://www.asus.com/support/

Po6ota Wi-Fi Ha yactoTti 5150-5350 Ml 06MeXyEeTbCA BUKOPUCTAHHAM Y
NpUMILLeHHi Ans KpaiH, NoAaHuX y Tabnnui Huxue:
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Tableau des puissances de sortie Intel AX200 NGW :

Puissance de sortie maximale
(PLR.E)

Fonction

Fréquence

2412 - 2472 MHz 18.2dBm
5150 - 5350 MHz 19,3dBm
Wi-Fi
5470 -5725 MHz 19.27 dBm
5725 - 5850 MHz 10.87 dBm
Bluetooth 2402 - 2480 MHz 10,66 dBm

Selon la norme EN 300 440, si l'appareil fonctionne dans la bande
5725-5875 MHz, il sera considéré comme un récepteur de catégorie 2.

75US Wi-Fi Card -
Contains w.-n 6 module with Bluetooth 5.1
«((CCAmswossmu
Model: AX200NGW
IFETEL: ROPINAX10.0480
FCC ID: PDIAX200NG
GMIT ID: 2019A12274(M)
1C: 1000M-AX200NG
Jordan: TRC/SS$/20191122 003190022
S35 G

"= 10180021003

R-C-INT-AX200NGW

Complies with F@&
IMDA Standards e
DB02941 reER

ASUSTek Computer Inc. deklarerar hrmed att denna enhet 6

med de grundldggande kraven och andra relevanta bestimmelser i direktiv
2014/53/EV. Fullstandig text av EU-forsakran om Gverensstammelse finns pa
https://www.asus.com/support/

WiFi som anvander 5150-5350 MHz kommer att begrénsas for anvéndning

inomhus i de lander som anges i tabellen:

.
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Informations de contact ASUS

ASUSTeK COMPUTER INC.

Adresse 1F, No. 15, Lide Rd., Beitou, Taipei 112, Taiwan
Téléphone +886-2-2894-3447

Fax +886-2-2890-7798

Site Web https://www.asus.com

Support technique

Téléphone +86-21-38429911

Support en ligne

https://grasus.com/techserv

ASUS COMPUTER INTERNATIONAL (Amérique)

Adresse
Téléphone
Fax

Site Web

Support technique
Fax

Téléphone

Supporten ligne

48720 Kato Rd., Fremont, CA 94538, USA
+1-510-739-3777

+1-510-608-4555
https://www.asus.com/us/

+1-812-284-0883
+1-812-282-2787
https://gr.asus.com/techserv

ASUS COMPUTER GmbH (Allemagne et Autriche)

Adresse
Site Web
Contacten ligne

Support technique
Téléphone (DE)
Téléphone (AT)
Supporten ligne

Harkortstrasse 21-23, 40880 Ratingen, Allemagne
http://www.asus.com/de
https://www.asus.com/support/Product/ContactUs/Services/
guestionform/?lang=de-de

+49-2102-5789557
+43-1360-2775461
https://www.asus.com/de/support/

Annexes
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